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                                            ATAS
        ----------------------------------------------------------------------------

ATA DA 21ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE AGROPECUÁRIA E POLÍTICA RURAL
Às dez  horas e  quinze minutos  do dia  vinte e três de novembro de mil novecentos e
noventa e  cinco, comparecem  na Sala  das Comissões  os Deputados  Paulo Piau, Almir
Cardoso, Olinto Godinho e Ajalmar Silva, membros da Comissão supracitada. Encontra-se
presente, também,  o Deputado  João Batista de Oliveira. Havendo número regimental, o
Presidente, Deputado  Paulo Piau, declara abertos os trabalhos e solicita ao Deputado
Olinto Godinho  que proceda  à leitura  da ata  da  reunião  anterior,  que,  lida  e
aprovada, é  subscrita  pelos  membros  presentes.  A  Presidência  esclarece  ser  a
finalidade da  reunião apreciar  as matérias  constantes na  pauta e ouvir o Sr. José
Maria Rabelo,  Superintendente  Estadual  do  Banco  do  Brasil  em  exercício,  que,
representando o  Dr. Eustáquio  Wagner Guimarães, titular dessa Superintendência, vem
expor e  debater, com  os membros  da Comissão,  a política  de conversão  de crédito
agrícola do  Banco do Brasil S.A. e seu atual estágio neste Estado. O Deputado Olinto
Godinho requer  seja ouvido  o convidado antes de se apreciarem as matérias da pauta.
Colocado em  votação, é  o requerimento  aprovado. Assim,  o Presidente convida o Sr.
José Maria  Rabelo para  tomar assento  à mesa  e passa  a palavra  ao Deputado  João
Batista de  Oliveira, autor do requerimento que originou o convite a essa autoridade.
Na seqüência  dos trabalhos,  usa da  palavra  o  Sr.  José  Maria  Rabelo,  que  faz
explanação  sobre   o  tema   em  questão,  discorre  sobre  mudanças  na  estratégia
administrativa do  Banco do  Brasil S.A.  e responde  às perguntas  formuladas  pelos
Deputados. A  Presidência informa  que os assuntos ventilados na reunião se encontram
registrados nas notas taquigráficas. Em seguida, agradece o Sr. José Maria Rabelo por
seu comparecimento  e suspende  a reunião por 5 minutos. Com a presença dos Deputados
Paulo Piau,  Almir Cardoso,  Olinto Godinho  e Ajalmar  Silva, o  Presidente reabre a
reunião e passa à leitura do Ofício nº 953/95, do Secretário de Agricultura, Pecuária
e Abastecimento,  que dispõe  sobre titulação  de propriedades  de terras  devolutas,
urbanas e  rurais em  1995, neste  Estado, e  do Ofício s/nº, da FAEMG, que encaminha
informações do  Presidente do  Sindicato Rural de Buritis, sobre ações dos movimentos
ilegais que  estão ameaçando propriedades rurais na localidade. A Presidência informa
que a  correspondência está  à disposição  dos Deputados  e designa  o Deputado Almir
Cardoso para  relatar o  Requerimento nº  838/95, do  Deputado Gil  Pereira,  em  que
solicita a  liberação de  recursos para  a criação do Programa de Incentivo e Apoio a
Implantação de  Lavouras Comunitárias  Irrigadas, no Município de Engenheiro Navarro.
Passando-se à  Ordem do  Dia, o  Deputado Almir Cardoso emite parecer concluindo pela
aprovação do  Requerimento nº 838/95. Submetida a votação, é aprovada a proposição. O
Presidente informa  que, nos  termos do art. 1º, § 2º, da Deliberação da Mesa nº 487,
submete a votação o Requerimento nº 695/95, do Deputado Marcelo Cecé, em que solicita
a inserção nos anais da Casa de voto de congratulações com o Centro Nacional do Milho
e do  Sorgo -  CNPMS -  e com  a EMBRAPA,  pela inauguração  das novas instalações do
núcleo de  biologia aplicada  e pelo  lançamento da  cultivar de  milho BAR  3123.  O
requerimento é  aprovado. Cumprida  a finalidade da reunião, a Presidência agradece o
comparecimento dos  parlamentares, convoca  os membros  da Comissão  para  a  próxima
reunião ordinária, determina que se lavre a ata e encerra os trabalhos.
Sala das Comissões, 30 de novembro de 1995.
Agostinho Patrús, Presidente - Paulo Piau - Almir Cardoso - Arnaldo Penna.
ATA DA 22ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE AGROPECUÁRIA E POLÍTICA RURAL
Às dez  horas do  dia trinta  de novembro  de  mil  novecentos  e  noventa  e  cinco,
comparecem na  Sala das  Comissões  os  Deputados  Agostinho  Patrús,  Presidente  da
Assembléia  Legislativa  do  Estado,  Paulo  Piau,  Almir  Cardoso  e  Arnaldo  Penna
(substituindo este  ao Deputado  Miguel Barbosa  por indicação da Liderança do PSDB),



membros da  Comissão supracitada. Encontram-se presentes, ainda, os Deputados Clêuber
Carneiro e  Jorge Eduardo.  Havendo número  regimental, o  Deputado Agostinho  Patrús
assume a  Presidência, declara  abertos os  trabalhos e  solicita ao Deputado Arnaldo
Penna que  proceda à  leitura da  ata da  reunião anterior,  que, lida  e aprovada, é
subscrita pelos membros presentes. A presidência esclarece ter a reunião a finalidade
de ouvir  os Srs.  Francisco Urbano  de  Araújo  Filho,  Presidente  da  Confederação
Nacional  dos   Trabalhadores  na  Agricultura;  Eustáquio  Wagner  Guimarães  Gomes,
Superintendente Estadual do Banco do Brasil, e Ricardo Alves da Conceição, Diretor de
Crédito Rural  do mesmo  Banco, que  vêm discutir,  com os  membros  da  Comissão,  o
Programa Nacional  de Apoio à Agricultura Familiar - PRONAF - e a Política Agrícola e
Agrária do  Governo Federal.  Logo após,  o Deputado  Agostinho Patrús  convida essas
autoridades para tomarem assento à mesa e passa a direção dos trabalhos ao Presidente
da Comissão,  Deputado Paulo  Piau. A  seguir, o  Deputado Almir  Cardoso,  autor  do
requerimento que  originou o  convite às  referidas autoridades,  usa da palavra para
expor os motivos de sua proposição. A começar pelo Sr. Ricardo Alves da Conceição, os
convidados, cada um por sua vez, fazem suas explanações acerca dos temas em questão e
respondem às  perguntas  formuladas  pelos  debatedores.  Encerrados  os  debates,  a
Presidência informa  que os  assuntos ventilados  na reunião se encontram registrados
nas notas  taquigráficas. Cumprida  a finalidade  da reunião, o Presidente agradece o
comparecimento dos  parlamentares e  dos convidados,  convoca os  membros da Comissão
para a próxima reunião ordinária, solicita que se lavre a ata e encerra os trabalhos.
 Sala das Comissões, 7 de dezembro de 1995.
 Paulo Piau, Presidente - Olinto Godinho - Geraldo Nascimento - João Leite.

                                   MATÉRIA ADMINISTRATIVA
        ----------------------------------------------------------------------------

                                 EXTRATO DE CONVÊNIO
TERMOS DE CONVÊNIO QUE ENTRE SI CELEBRAM A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MINAS
 GERAIS E AS ENTIDADES ABAIXO DISCRIMINADAS, CUJO OBJETO É A CONCESSÃO DE SUBVENÇÃO
                      SOCIAL E AUXÍLIO PARA DESPESA DE CAPITAL
CONVÊNIO Nº 03251 - VALOR: R$3.000,00.
ENTIDADE: FUNDACAO ESC.  VIDA EDUC.  INTEG.  PROM.  CULT.  MED.  ALTERNATIVA  -  BELO
HORIZONTE.
DEPUTADO: WILSON TROPIA.
CONVÊNIO Nº 03252 - VALOR: R$6.600,00.
ENTIDADE: PREFEITURA MUNICIPAL MAR ESPANHA - MAR ESPANHA.
DEPUTADO: SEBASTIAO HELVECIO.
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